

TOP 理财 | 关注



“马上‘双11’了,我已经快控制不住我的手了。为了将购物车里的商品一网打尽,昨天专门给银行打电话临时调高信用卡额度。”网购代表小范说道。

近段时间,电商的花哨促销让网购达人一直处于兴奋状态,频繁在网上购物使电子银行、手机银行利用率比平时高了不少,骗子也盯上了这一“良机”。业内人士提醒市民,新的骗术虽然防不胜防,但只要提高警惕,增强防范意识,电子银行、手机银行的安全性还是能够得到最大保障的。

郑报融媒记者 倪子

“双11”网购高峰即将到来 要想买得爽 交易安全记心上

临时授信突然提高3倍

随着“双11”的临近,一些市民收到了银行提醒临时上调信用卡授信额度的信息。这不,市民张女士又攒了一堆采买名单,并利用业余时间开始登录网上商城比价。

张女士说:“有一天我正在网店里溜,突然进来一个短信,随手一看发现是银行发来的,提示将我的信用卡临时额度上调至5万元,而我之前的正常月信用额度只有1.5万元,感觉银行太贴心了,完全是为我拼‘双11’解决后顾之忧。”

张女士解释,这次临时提额非常突然,之前她曾偶尔申请过临时调额,但临时额度一般只有1万元,这次在

“双11”背景下给自己提高至5万元,还是吃惊一下,并要求调额需在11月末前完成。

记者咨询了几家银行信用卡中心客服,获知信用卡用户申请临时提额非常方便,只需按提示操作即可,一般调整额度为原额度的30%至50%左右。

某银行信用卡中心客服表示,因为“双11”集中消费的因素,他们的确调高了用户个人的临时授信额度,但具体到个人会有较大差异,具体数额多少取决于其日常信用和积累,如果一个用户无逾期记录、无分期还款情况,临时调额是原来固定额度的两倍以上正常现象。

临时额度还款需一次结清

“别光顾着买买买,我想问问,临时提高的额度该怎么还款?可以办理分期吗?”昨天,市民张女士专门来到家门口的银行网点咨询信用卡还款事情。

业内人士提醒,信用卡临时提额对方方便持卡用户消费起到“雪中送炭”的作用,不过临时提额涉及是否有免息期、分期付款等具体条件,使用人在临时调额时应及时咨询所在银行。

目前,多数银行信用卡临时调额部分享受和固定额度相同的免息期,但也有部分银行的临时调额并不享受这一政策,对临时调额的部分按日收取利息,每日按万分之五收取。此外,绝大多数银行对临时调额部分不允许

使用分期付款,意味着到还款日前,临时调额部分需一次性结清。

以一位信用卡用户固定额度为1.5万元、临时额度为2万元为例,如果当月用户实际刷卡消费2.5万元,还款日前,用户所需的最低还款则不是2500元,而是 $1.5 \times 10\% + (2.5 - 1.5) = 1.15$ 万元。

如果用户届时还款低于此标准,则面临违约并承担一定罚息的风险。此外,在实际还款时应理清分期和临时调额部分,一次性还款银行容易优先偿还固定额,而欠下的临时调额则面临欠款对个人信用的损坏以及未还部分的罚息。

警惕短信提醒 实为诈骗

“我昨天收到了一条短信,说我的电子密码器即将过期,需要登录指定网站进行升级,后来发现是诈骗网站,提醒大家千万不要上当。”市民杨先生说,最近不少市民都接到了一条银行客服“955开头”发来的短信,提醒要登录网站来升级电子密码器,但仔细一看,短信里的网站并非银行的官方网站。

“电子密码器升级只是不法分子诱骗客户登录假冒银行网站来窃取客户电子银行注册卡号、登录密码和动态密码的借口,其目的就是为了盗取信息从而窃取客户资金。”业内人士表示,“电子密码器升级”诈骗只是之前常规电信诈骗的一个新骗术,因为银行客户群体最为庞大,所以成了骗子的第一目标。如今,各大银行都加强了对客户的提醒,并通过真正的“955开头”的客服号码发出了提醒短信。

同时,银行人士提醒,一般银行的电子密码器并不存在升级问题。如果银行系统需要升级,只会由银行后台来操作完成,并不会通过邮件、短信、电话等方式要求客户来进行。即使需要升级客户端,也会要求客户到指定柜台进行办理,所以市民千万不要点击短信网址,更不能泄露自己的密码等信息。

银行播报

工行成功牵头 承销铁路建设债券

近日,工商银行成功牵头主承销发行了中国铁路总公司2016年第四期铁路建设债券,总金额200亿元,成为国内首家牵头主承销铁路建设债券的商业银行。本期铁路建设债券发行有两个特点。一是首次引进商业银行作为债券的牵头主承销商,丰富了铁路建设债券的承销发行主体。此次工商银行依托自身丰富的承销经验和强大的产品创新能力赢得了商业银行首次牵头主承销的资格,同时运用强大的分销实力积极寻找外部投资人,保证了本期铁路建设债券的成功发行。二是本次发行是中国铁路总公司时隔10年后第二次发行30年期铁路建设债券,满足了发行人超长期的资金需求,丰富了铁路建设债券的期限结构。李欣

交行员工拾金不昧 客户iPhone7失而复得

10月26日,网点大堂经理按照规定巡视营业大厅时,突然发现柜台下方有一个手提袋,从外包装看是一部新款的iPhone7,他立即报告营运主管,并将手提袋拿入柜台。经查看监控,得知手机是客户李女士遗落的。失主信息得到确认后,徐主任通过业务系统查询到客户手机号码,联系到了失主李女士。接到银行电话,李女士当即返回网点,取回了刚买的手机,并对交行员工拾金不昧、尽心尽责的精神大加赞赏。全权

光大银行郑州分行 开展防范非法集资宣传活动

11月5日,按照河南银监局安排部署,光大银行郑州分行在郑州宝龙城市广场和二七万达广场同步开展了以“打击非法集资、普及金融知识”为主题的广场集中宣传活动。为了吸引更多居民关注广场宣传活动,光大银行郑州分行分别在两家广场搭建了宣传舞台,并安排了舞蹈、歌曲、戏曲、小品等一系列节目演出,并在中间穿插打击和防范非法集资知识以及金融业务知识的有奖问答,提高居民的参与度。在无节目演出期间,员工们还走到广场附近的路口、商户等处发放宣传折页,普及金融知识。郑芬萱

建行快贷优惠再度来袭

建行快贷周年优惠活动又没赶上?没关系,“双11”期间,建行快贷优惠再度来袭。2016年11月11日~22日,凡申请并成功签约建行快贷之“快e贷”的客户,可享受原利率八五折优惠,贷款利率低至4.78%。该产品具有三大亮点:1.贷款额度1年有效,贷款支用利息,随借随还;2.最高授信30万元,代发工资客户还可自主提现,最高15万元;3.贷款支用灵活多样,POS刷卡、网购通通没问题。王苏铭



华夏银行 HUAXIA BANK 郑州分行

华夏生活圈 天天有惊喜

一元观影

即日起至2016年12月31日在宝龙横店、百盛横店及奥斯卡建文店可享受刷卡消费1元并扣减相应积分看电影的活动。每卡每月仅限2次,第一次消费1元并同时扣减188积分,第二次消费1元同时扣减588积分。指定门店:宝龙横店影城、奥斯卡建文店、百盛横店影城。

绿茵阁西餐

2016年9月1日至11月30日逢周三、周五,华夏银行信用卡客户在绿茵阁指定门店持华夏银行信用卡刷卡消费,即可享受单笔交易150(含)元内5折的优惠。每个活动日每卡限优惠一次。指定门店:曼哈顿店、新世界百货店、韩五路店、大商国贸店、健康路店、人民路丹尼斯店、大上海城店、嵩山路店、西元国际店。

豪丽斯咖啡

即日起至2016年12月31日逢周二、周四,华夏银行信用卡客户在豪丽斯指定门店持华夏银行信用卡刷卡消费,即可享受单笔交易200(含)元内5折的优惠。每个活动日每卡限优惠一次。指定门店: CBD店、千玺广场店、蓝堡湾旗舰店、亚新广场店。

活动咨询热线: 0371-53387322 53387336